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코로나 이전 코로나 이후

5일 이상 4일 3일 2일 1일 캠퍼스 생활이 거의 없음
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학기당 4회 이상 학기당 3회

학기당 2회 학기당 1회

온라인 비대면으로 면담 진행 전혀 하지 않음
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평균 등교일 수(%)

5일 이상 4일 3일 2일 1일 캠퍼스 생활이 거의 없음
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학기 중 거주지(%)

학생생활관 춘천(자취,자택) 춘천이외 지역(자취,자택)
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도서관 이용 횟수(%)

주 5회 이상 주 3~4회 주 1~2회 아주 가끔 이용한다
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Campus Life Center 이용 횟수(%)

주 5회 이상 주 3~4회 주 1~2회 아주 가끔 이용한다
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예 아니오
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온라인 수업 학습량(%)

매우 많다 많다 보통이다 적다 매우 적다
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온라인 수업 집중도(%)

매우 어렵다 어렵다 보통이다 쉽다 매우 쉽다
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교수와의 소통(%)

매우 많다 많다 보통이다 적다 매우 적다
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학우들과 교류(%)

매우 많다 많다 보통이다 적다 매우 적다
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팀 프로젝트 등 학습활동(%)

매우 많다 많다 보통이다 적다 매우 적다
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온라인 수업 만족도(%)

매우 만족 만족 보통이다 불만족 매우 불만족
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학사 행정 안내(%)

그렇다 대체로 그렇다 보통이다

대체로 그렇지 않다 그렇지 않다
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31.2 31.6 34.8 30.0

34.6 33.0 29.9
31.8

3.7 2.9 2.5 3.52.5 2.0 1.3 2.3
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학습 지원(%)

그렇다 대체로 그렇다 보통이다

대체로 그렇지 않다 그렇지 않다
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진로 개발 지원(%)

그렇다 대체로 그렇다 보통이다

대체로 그렇지 않다 그렇지 않다
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심리적 지원(%)

그렇다 대체로 그렇다 보통이다

대체로 그렇지 않다 그렇지 않다
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